



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving Public Works and Government  
Services Canada/Réception des soumissions Travaux  
publics et Services gouvernementaux Canada**  
**Pacific Region**  
**401 - 1230 Government Street**  
**Victoria, B.C.**  
**V8W 3X4**  
**Bid Fax: (250) 363-3344**

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Public Works and Government Services Canada - Pacific  
Region  
401 - 1230 Government Street  
Victoria, B. C.  
V8W 3X4

<b>Title - Sujet</b> Cablevision Services	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W0103-181736/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 001
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> W0103-181736	<b>Date</b> 2018-10-17
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$VIC-240-7601	
<b>File No. - N° de dossier</b> VIC-8-41121 (240)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2018-12-10</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Pacific Daylight Saving Time PDT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Hogg(VIC), Mike	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> vic240
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (250) 217-5640 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (250) 363-3344
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

This amendment has been raised to extend the Solicitation Closing Date and address the following:

**Question** - Please confirm that the option to extend the term by two (2) additional one (1) year period would be under the same contract and how this is communicated i.e. extension notice or term amendment letter?

**Answer** - Yes, the option to extend would be under the same contract, done by contract amendment

**Question** - 5.1.1 Integrity Provisions – Declaration of Convicted Offenses - The link provided does not work. Please provide the documentation required to be submitted with our response

**Answer** - <https://www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/ci-if/ci-if-eng.html> and here is the link to the form <https://www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/ci-if/documents/ln-form-eng.pdf>

**Question** – Please provide a Base Plan with all the buildings plus the number of suites in each one.

**Answer** - The maps show each campus with the required buildings circled and the number of drops in those buildings mark with the red number. PDF maps are available by contacting the Contracting Authority.

**Question** – A Master plan from DND is required of all structures with the following information: how many conduits, how many are empty, manholes info and everything is connected. Access to all poles, manholes and conduit on site is required from main electrical room to each building

**Answer** - This information is not made public. I know this makes it difficult for a company that needs to install infrastructure at their cost to determine a Return on Investment, but this information will only be provided to a winning bid and treated as a business confidential document.

**Please Delete:**

Bids will remain open for acceptance for a period of not less than 60 days from the closing date of the bid solicitation.

**Please Insert:**

Bids will remain open for acceptance for a period of not less than 240 days from the closing date of the bid solicitation

**Please Insert:**

Year 1 – January 1, 2019 to December 31, 2019

Year 2 – January 1, 2020 to December 31, 2020

Year 3– January 1, 2021 to December 31, 2021

Year 4 (Option) – January 1, 2022 to December 31, 2022

Year 5 (Option) – January 1, 2023 to December 31, 2023

**Please Delete:** 7.7.6 Discretionary Audit – SACC Manual Clause C0100C (2010-01-11)

***All other terms and conditions remain unchanged***